
ЗВІТ 

про виконання плану роботи Полтавської обласної 

державної адміністрації за ІV квартал 2019 року 

 
Упродовж IV кварталу 2019 року робота обласної державної адміністрації 

спрямовувалася на виконання в регіоні завдань та заходів, визначених 

законодавством України, забезпечення реалізації державної політики. 

На сесіях обласної ради були розглянуті питання, передбачені планом 

роботи облдержадміністрації, зокрема: „Про внесення змін до Перспективного 

плану формування територій громад Полтавської області”; „Про внесення змін 

до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони 

навколишнього природного середовища Полтавської області в 2019 році”; „Про 

внесення змін до рішення дванадцятої сесії Полтавської обласної ради сьомого 

скликання від 23.12.2016 №315 „Про Програму сприяння залученню інвестицій, 

розвитку економічного співробітництва та формування позитивного іміджу 

Полтавської області на 2017-2020 роки”; „Про внесення змін до обласної 

Програми підвищення рівня безпеки Дорожнього руху на 2018-2020 роки”; „Про 

внесення змін та доповнень до Комплексної Програми розвитку культури”; „Про 

внесення змін до Програми розвитку та підтримки ПОКП „Аеропорт-Полтава” 

на 2017-2020 роки” тощо. 

Затверджено Програму економічного і соціального розвитку області на 

2020 рік, План заходів з реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на 

період 2021-2023 років, пооб’єктний перелік робіт з охорони земель, які 

необхідно виконати за кошти, що надходять у порядку відшкодування втрат 

сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. 

Також з урахуванням пропозицій депутатів обласної ради було 

проголосовано обласний бюджет на 2020 рік. 

Розглянуто ряд звернень депутатів обласної ради до Президента України, 

Прем’єр-міністра України, Верховної Ради України та центральних органів 

виконавчої влади з актуальних питань. 

У ІV кварталі 2019 року на 10 нарадах у голови облдержадміністрації 

розглянуто 33 питання, дано 129 доручень.  

На розгляд на нарадах у голови облдержадміністрації були внесені 

актуальні питання, зокрема: „Про запровадження ринку землі та стан 

використання земель державної власності у Полтавській області”; „Про стан 

підготовки житлово-комунального господарства, підприємств області до роботи 

в осінньо-зимовий період 2019/20 року”; „Про хід реалізації Обласної цільової 

програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 

роки”; „Про стан підготовки до експлуатаційного утримання автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення області в осінньо-зимовий 

період 2019/20 року”; „Про впровадження на території області міжнародної 

Ініціативи „Партнерство „Відкритий Урядˮ; „Про епізоотичну ситуацію із 

захворюваності на сказ у Полтавській області ”; „Про підсумки проведення в 

області літньої оздоровчої кампанії в 2019 році та основні завдання з реалізації 

обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2020 рік”; „Про 

розвиток, цілі та завдання сфери туризму на території області”; „Про хід 

реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 27.02.2019 №131 „Деякі 



питання здійснення пілотного проекту з реалізації державних гарантій 

медичного обслуговування населення за програмою медичних гарантій для 

вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги у Полтавській області”; „Про 

заходи, здійснені щодо легалізації трудових відносин у роботодавців на території 

області”; „Про проєкт адміністративно-територіального устрою Полтавської 

області, перспективи реформування”, „Про хід виконання обласної Програми з 

реалізації молодіжної політики, підтримки сім'ї, забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків у 2015-2019 роках”; „Про стан реалізації 

Програми сприяння залученню інвестицій, розвитку економічного 

співробітництва та формування позитивного іміджу області у 2019 році”; „Про 

стан дотримання юридичними та фізичними особами земельного законодавства, 

використання та охорони земель усіх категорій і форм власності, родючості 

ґрунтів на території області за 9 місяців 2019 року”; „Про готовність закладів 

охорони здоров'я до переходу на структурні перетворення у медичній галузі та 

про стан проведення імунопрофілактики в області за 10 місяців 2019 року”; „Про 

розвиток зрошувального землеробства в області”; „Про стан реалізації у 2019 

році обласної Комплексної програми соціального захисту і соціального 

забезпечення населення області та пріоритетні завдання на 2020 рік”; „Про хід 

виконання Комплексної Програми розвитку малого і середнього підприємництва 

у Полтавській області на 2017-2020 роки”; „Про стан територіальної 

автоматизованої системи центрального оповіщення та перспективи її розвитку”; 

„Про стан протидії незаконним рубкам у лісах області та оформлення лісгоспами 

правовстановлюючої документації на земельні ділянки лісогосподарського 

призначення”; „Про заходи щодо запобігання стану техногенно-екологічної 

безпеки, надзвичайним ситуаціям (небезпечним подіям), які виникли на 

території області”; „Про стан впровадження проєктів міжнародної технічної та 

фінансової допомоги на території області”; „Про стан пасажирських перевезень 

у Полтавській області протягом 2019 року. 

Упродовж ІV кварталу 2019 року найбільше розглянуто питань про 

надзвичайні події та ситуації, які виникли на території області та про стан 

проведення щеплення населення від керованих інфекцій на території області”. 

За участю народних депутатів України А. Ляшенко та О. Мовчана (фракція 

ПП „Слуга народу”) проведено розширене засідання колегії обласної державної 

адміністрації, де розглянуто питання „Про показники конкурентоспроможності 

Полтавської області у 2019 році” та „Про актуальні проблемні питання 

Полтавської області, вирішення яких потребує державної підтримки”. 

За результатами розгляду питань видано 1 розпорядження голови 

облдержадміністрації. 

Інформацію та розгорнуті репортажі про зазначені заходи оприлюднено на 

офіційному веб-порталі облдержадміністрації, сайтах райдержадміністрацій, 

обласного комунального інформаційного агентства „Новини Полтавщиниˮ, 

офіційних сторінках облдержадміністрації, райдержадміністрацій, у мережі 

Facebook, а також у місцевих друкованих засобах масової інформації. 

На галузевих семінарах і нарадах розглянуто питання: „Про підготовку 

матеріалів на засідання регіональної ради по роботі з кадрами щодо актуальних 

питань роботи з персоналом в обласній та районних державних адміністраціях”; 

„Про проведення земельних торгів у формі аукціону”; „Про проблемні питання, 



які виникли під час здійснення господарської діяльності автомобільними 

перевізниками Полтавської області”; „Про виконання обласного плану заходів із 

погашення заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах 

агропромислового комплексу області”; „Про підбиття підсумків роботи 

житлово-комунальних підприємств за 9 місяців 2019 року та готовність житлово-

комунального господарства до роботи в опалювальний сезон 2019-2020 років”. 

Проведено семінари-тренінги на теми: „Мультидисциплінарний підхід до 

виявлення та надання допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та насильства за ознакою статі”; „Місце бібліотеки в об’єднаній 

територіальній громаді: реалії та перспективи”; „ЕСМаР: сучасні форми 

бібліотечної статистики”. 

Відбулися семінар-практикум та методичний семінар-нарада, де 

обговорено питання щодо модернізації змісту діяльності спеціалізованих 

бібліотек для дітей Полтавщини в реаліях сьогодення та забезпечення участі 

громадськості у формуванні, реалізації державної політики та вирішенні питань 

місцевого значення в умовах децентралізації. 

Протягом ІV кварталу 2019 року до обласної державної адміністрації 

надійшло 925 звернень, що на 240 більше порівняно до відповідного періоду 

2018 року (685), у тому числі письмових – 873 (у 2018 – 657). 

Під час проведення гарячої телефонної, постійно діючих прямих 

телефонних ліній, телефону довіри та телефону для громадян з обмеженими 

фізичними можливостями надійшло 317 звернень (у 2018 – 211). 

На особистих та виїзних прийомах громадян керівництвом 

облдержадміністрації отримано 32 звернення, що на 4 більше порівняно з 

відповідним періодом 2018 року (28).  

Щомісячно проводяться засідання постійно діючої комісії з питань 

розгляду звернень громадян та Дні контролю з питань перевірки виконання 

доручень керівництва облдержадміністрації керівниками структурних 

підрозділів та райдержадміністрацій. 

Протягом ІV кварталу 2019 року проведено перевірки стану роботи та 

організацію контролю за зверненнями громадян у чотирьох структурних 

підрозділах облдержадміністрації, зокрема: в Департаментах соціального 

захисту населення, освіти і науки; службі в справах дітей; Державному архіві 

Полтавської області; шести райдержадміністраціях: Глобинській, Оржицькій, 

Шишацькій, Великобагачанській, Зіньківській та Пирятинській. 

Про стан виконання вимог вищезазначеного Указу перед головою 

облдержадміністрації особисто прозвітували керівники чотирьох структурних 

підрозділів облдержадміністрації та голови шести райдержадміністрацій. 

Протягом ІV кварталу 2017 року проведено три Дні контролю та три 

засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. 

Продовжено співпрацю обласної державної адміністрації із засобами 

масової інформації щодо висвітлення проблематики звернень громадян області. 

На офіційному веб-сайті облдержадміністрації та сторінках Всеукраїнської 

громадсько-політичної газети „Зоря Полтавщини” та „Село полтавське” 

щомісячно розміщуються узагальнені дані про роботу зі зверненнями громадян, 

графіки роботи постійно діючих прямих телефонних ліній. Надається 



консультативно-роз’яснювальна, правова допомога з вирішення актуальних 

питань громадян. 

У рамках проведення „дня апарату облдержадміністрації” в структурних 

підрозділах облдержадміністрації проведено перевірки та надано методичну 

допомогу в Управлінні з питань цивільного захисту облдержадміністрації та 

Управлінні у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації. 

Перевірено роботу Чутівської та Семенівської райдержадміністрацій з 

організації контролю за здійсненням виконавчими комітетами сільських, 

селищних та міських (міст районного значення) рад делегованих повноважень 

органів виконавчої влади. Відбувається постiйний аналiз aктів виконавчих 

комітетів мiських рад міст обласного значення, прийнятих з питань здiйснення 

делегованих повноважень органiв виконавчої влади. 

24.10.2019 у м. Лубни за сприяння Асоціації міст України відбулося виїзне 

засідання представників Кабінету Міністрів України. У заході взяли участь 

народний депутат України А. Ляшенко (фракція ПП „Слуга народу”), директор 

Директорату з питань розвитку місцевого самоврядування, територіальної 

організації влади та адміністративно-територіального устрою Міністерства 

розвитку громад та територій України С. Шаршов, в.о. керівника експертної 

групи з питань надання вторинної та третинної медичної допомоги Директорату 

медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України          Д. Соболь, голова 

Полтавського регіонального відділення Асоціації Міст України С. Соломаха, 

міські голови, голови ОТГ, сільських, селищних рад, депутати різних рівнів. 

Обговорено питання впровадження реформи децентралізації в регіоні, 

оновлення законодавчої бази для запровадження нових стандартів якості життя 

громад, обговорено зміни до перспективного плану формування територій 

громад області та інші. 

22.11.2019 відбулася зустріч голови облдержадіністрації О. Синєгубова з 

представниками Проєкту USAID „Підтримка реформи охорони здоров’я” та 

програми Уряду Великої Британії „Good Governance Fund”, де обговорено 

реалізацію пілотного проекту з оплати лікування пацієнтів у стаціонарних 

відділеннях закладів охорони здоров’я області за новою моделлю фінансування 

та подальшу співпрацю. До реалізації проєкту, який стартував 1 квітня 2019 року, 

включено 56 медичних закладів області, які мають необхідне комп’ютерне 

оснащення і підключені до локальної мережі інформаційно-аналітичного центру 

Національної служби здоров’я України, з якою підписані відповідні договори. 

За участю заступника Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України Т. Висоцького, уповноваженого Президента України із 

земельних питань Р. Лещенка, голови облдержадміністрації           О. Синєгубова, 

народних депутатів України від ПП „Слуга народу” К. Касая, А. Бобляха, 

представників сільгосптоваровиробників, фермерів 22.11.2019 відбувся 

Всеукраїнський форум щодо запровадження ринку землі. Обговорено зміни 

системи управління земельними ресурсами. 

26.11.2019 голова облдержадміністрації О. Синєгубов зустрівся з 

Президентом Торгово-промислової палати Італія-Україна Ріккардо Ферретті та 

Віце-президентом Торгово-промислової палати Італія-Україна                    Н. 

Кашницькою. Керівник області наголосив, що співпраця у сфері енергетики, 

індустрії та агропромислового розвитку може бути вигідною для обох сторін. 



Учасники зустрічі домовилися підписати меморандум про співпрацю між 

Полтавщиною та Італією у сфері зовнішньоекономічної діяльності та 

міжнародного співробітництва. 

За участю голови облдержадміністрації О. Синєгубова, начальника ГУНП 

в Полтавській області А. Замахіна 10.12.2019 відбулося урочисте вручення 8 

службових автомобілів для підрозділів ГУНП області та 4 для районних 

відділень Національної поліції регіону. 5 авто придбано за кошти обласної 

Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони 

прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2016-2020 

роки. 

Голова облдержадміністрації О. Синєгубов та заступник генерального 

директора „Vodafone Україна” (регіон „Північ”) С. Скрипніков 19.12.2019 

підписали Меморандум між Полтавською облдержадміністрацією та ПрАТ „ВФ 

Україна” щодо забезпечення покриття території області швидкісним мобільним 

Інтернетом. 

Вжито заходів щодо дотримання виборчих прав громадян. Так, 22.12.2019 

в області відповідно до Постанови Центральної виборчої комісії України від 

11.10.2019 №1920 „Про перші вибори депутатів сільських, селищних, міських 

рад об’єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних 

міських голів 22 грудня 2019 року” відбулися перші місцеві вибори місцевих 

голів та депутатів у Гоголівській ОТГ Великобагачанського району, 

Великобудищанській ОТГ Гадяцького району, Зіньківській ОТГ Зіньківського 

району, Новооржицькій ОТГ Оржицького району, Петрівській ОТГ Чутівського 

району, Ромоданівській ОТГ Миргородського та Лубенського районів. За 

попередніми результатами головами ОТГ обрано від Політичної партії „Слуга 

народу” Луценка В.О. (Великобудищанська ОТГ) та Недбайла В.П. 

(Новооржицька ОТГ); від Миргородської районної організації політичної партії 

„Наш край” – Верещаку О.О. (Ромоданівська ОТГ); шляхом самовисування – 

Оришича В.В. (Гоголівська ОТГ), Максименка С.М. (Зіньківська ОТГ) та 

Штепку В.В. (Петрівська ОТГ). 

27.12.2019 під головуванням голови облдержадміністрації                      О. 

Синєгубова, за участю першого заступника голови облдержадміністрації   Д. 

Луніна, заступника голови облдержадміністрації К. Рижеченко, керівників 

структурних підрозділів облдержадміністрації, керівників територіальних 

підрозділів центральних органів виконавчої влади, голів райдержадміністрацій, 

райрад та об’єднаних територіальних громад, керівників підприємств області та 

представників громадських організацій відбулося перше засідання Ради 

розвитку громад і територій області. Розглянуто питання „Про зменшення 

платежів за комунальні послуги для населення”, „Про стан забезпечення житлом 

учасників АТО/ООС та внутрішньо переміщених осіб” та „Про програми 

енергоефективності”. Ухвалено відповідні рішення та надіслано відповідальним 

виконавцям. 

28.12.2019 голова облдержадміністрації О. Синєгубов провів нараду з 

представниками територіальних органів Національної поліції, ДФС, ДПС, СБУ, 

прокуратури, Держпраці, ДСНС, податкової міліції з питань ліквідації в області 

незаконного обігу пального. Йшлося про виконання відповідних рішень Глави 

держави та керівника Уряду щодо протидії діяльності нелегальних АЗС на 



території Полтавщини. Створено відповідну робочу групу, поставлено завдання 

зібрати оперативну інформацію щодо наявності й місць розташування ймовірних 

нелегальних об’єктів з наступним припиненням їх діяльності. Керівник області 

наголосив, що до цієї роботи залучатимуть громадськість, зокрема в Telegram-

каналі https://t.me/Stop CrimePoltava з’явилася сторінка, на яку можна 

повідомляти про факти діяльності нелегальних фірм, буде створено й тематичну 

„гарячу лінію”. 

Вжито заходів щодо забезпечення прав громадян на доступ до державної 

служби та участі в управлінні державними справами. Зокрема 04.12.2019 на 

офіційному веб-порталі Полтавської облдержадміністрації оприлюднено 

відеозвернення голови облдержадміністрації О.Синєгубова, де закликано 

активних та ініціативних людей приєднатися до своєї команди з метою „творити 

наше краще сьогодення разом”. Так, у межах проєкту „ЛІФТ”, що має за мету 

політичне очищення та кадрове оновлення влади, запропоновано подавати свої 

кваліфікаційні резюме, пропонуючи кандидатури до органів виконавчої влади 

області. 

Протягом звітного періоду спільно органами влади та громадськими 

організаціями проведено заходи в рамках відзначення державних і професійних 

свят та памʼятних дат, зокрема Дня захисника України та Дня Українського 

козацтва, 75-ї річниці вигнання нацистів з України, Дня працівників освіти, Дня 

працівників харчової промисловості, Міжнародного дня людей похилого віку, 

Дня працівників радіо, телебачення та зв’язку, Дня Гідності і Свободи, Дня 

памʼяті жертв голодоморів, Дня Збройних сил України, Міжнародного дня 

волонтерів, Дня вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС. 

З нагоди 65-річчя від дня народження архієрея Православної церкви 

України Афанасія у Полтавському краєзнавчому музеї імені В. Кричевського 

відбулося урочисте зібрання за участю Предстоятеля Православної Церкви 

України, Блаженнійшого Епіфанія, Митрополита Київського і всієї України. 

До Дня захисника України та Дня українського козацтва в Полтавському 

академічному обласному українському музично-драматичному театрі імені М.В. 

Гоголя відбулися урочистості та виставка художніх робіт загиблого учасника 

АТО, полтавця В. Боняківського, в Щербанівській об’єднаній територіальній 

громаді Полтавського району проведено обласне свято „Будь благословенна, 

Покрово!”. 

До Дня Святого Миколая, Новорічних і Різдвяних свят 18.12.2019 відбувся 

підсумковий концерт „До Миколая на гостини – всі таланти Полтавщини” 

кращих учнів мистецьких шкіл Полтавської області за участю Полтавського 

академічного симфонічного оркестру та проведено свято Головної ялинки 

області, яке відвідали понад 800 дітей із усіх куточків області. Це діти загиблих 

у АТО/ООС, діти учасників бойових дій, малеча з багатодітних та 

малозабезпечених родин і діти-сироти, що виховуються в інтернатах області. 

Протягом IV кварталу 2019 року проведено 4 засідання „круглого столу” з 

актуальних питань розвитку держави та області. За участю голови 

облдержадміністрації, першого заступника голови облдержадміністрації, 

заступників голови облдержадміністрації, керівника апарату 

облдержадміністрації та керівників структурних підрозділів 

облдержадміністрації у програмах місцевих телерадіокомпаній проведено 21 



прямий ефір та 3 On-line прес-конференцій в ОКІА „Новини Полтавщини”. 

Проведено 97 консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації 

державної політики в різних сферах, 43 – у форматах засідань консультативно-

дорадчих органів. 

Документи, зазначені у плані роботи облдержадміністрації (розділ ІХ), 

розглянуті в порядку контролю у заступників голови облдержадміністрації або 

ж знаходяться у стані виконання. 

Облдержадміністрація спрямовує свою діяльність на реалізацію вирішення 

питань соціально-економічного розвитку, розширення діалогу між владою та 

громадськістю, залучення громадян до формування та реалізації державної 

політики. 
 


